

**رانیه‌ری تا پایان فصل می‌ماند**

رئیس اجرایی باشگاه یوونتوس خبر داد که سر مربی کنونی این تیم تا پایان فصل از کار برکنار خواهد شد. ژان کلود بلان روز شب گذشته اعلام کرد که با وجود نتایج ضعیف اخیر یوونتوس، کلودیو رانیه‌ری تا پایان فصل سرمربی این تیم باقی خواهد ماند. بلان به شبکه اسکای ایتالیا گفت: «در پایان فصل موقعیت را مورد بررسی قرار خواهیم داد. اکنون باید تمرکز خود را روی بازی‌های باقیمانده معطوف کنیم چرا که ما انگیزه لازم برای ارتقای رتبه خود در جدول سری A را داریم.»

تیم فوتبال منچستر یونایتد انگلستان برای دومین سال پیاپی به فینال لیگ قهرمانان اروپا راه یافت تا قهرمانی این دوره را هم به جوازی ۱۹۶۸ ، ۱۹۹۹ و سال گذشته اضافه کند.

منچستریونایتد سه شنبه شب گذشته در مسابقه برگشت از مرحله نیمه نهایی این رقابت‌ها مقابل آرسنال به برتری ۳ بر یک دست یافت و همانند سال گذشته به یکی از فینالیست‌ها تبدیل شد.

آلکس فرگوسن بعد از مسابقه گفت: «بارها گفته ام که پیش از این باید قهرمان می‌شدیم. در این مسابقه پارک جی سوینگ در دقیقه ۸ و کریستیانو رونالدو بهترین بازیکن سال جهان ۲بار در دقایق ۱۱ و ۶۱ گلزنی کردند. تک گل آرسنال را هم رابین دن پرسی در دقیقه ۷۶ از روی نقطه پنالتی به ثمر رساند. منچستریونایتد در مجموع ۲ دیدار رفت و برگشت مقابل آرسنال به پیروزی ۴ بر یک دست یافت و باید روز ۲۷ می (۶ خرداد) در رم به مصاف یکی از ۲ تیم جلیس و بارسلونا برود. منچستریونایتد بعد از قهرمانی پیاپی میلان در سال‌های ۱۹۸۹ و ۱۹۹۰ ، می‌خواهد اولین تیمی باشد که در دو دوره پی در پی قهرمان می‌شود.

**سرآلکس و احساس همدردی با مربی آرسنال**

سرمربی تیم فوتبال منچستر یونایتد پس از پیروزی پرگل ۳ بر یک مقابل آرسنال گفت: «که احساس همتای خود را درک می‌کند. تیم فوتبال منچستریونایتد سه شنبه شب گذشته با نتیجه ۳ بر یک مقابل آرسنال به برتری رسید تا در مجموع با نتیجه ۴ بر یک جواز حضور در مرحله نهایی رقابت‌های لیگ قهرمانان اروپا را به دست آورد.

سرآلکس فرگوسن در نشست خبری پس از پایان این دیدار گفت: «من با او (ونگر) همدردی می‌کنم. می‌دانم او هم اکنون چه احساسی دارد. قبل از دیدار نهایی سال ۱۹۹۹ در بارسلونا، این اتفاقات به من هم وارد بود. منتقدان می‌گفتند تا به حال در رقابت‌های لیگ قهرمانان برنده نشده‌ام.»

وی افزود: وقتی شما برای مدت زمان زیادی به آن سستی که آرسن ونگر کار می‌کند کار کنید،

### رائول:

**به خاطر هواداران باید پیروز شویم**

کاپیتان تیم رئال مادرید در آستانه هفته سی و پنجم لالیگا گفت: فقط به خاطر سال آینده باید در بازی‌های باقیمانده پیروزی شویم. رائول گونزالس تصریح کرد: تنها به خاطر سال آینده و آنتی با هواداران خوشگینم باید در تمام بازی‌های باقی‌مانده به پیروزی برسیم. وی افزود: همه بازیکنان باید به قرارداد خود پایبند باشند و نباید به خاطر شکست در ال کلاسیکو روحیه خود را از دست داده و عقب نشینی کنید. اگر سهمیه اروپایی را از دست بدهیم آیندگان ما را نمی‌بخشند.

## کاکا: رئال رؤیایی است

بازیکن تیم میلان ایتالیا گفت: رؤیای من از کودکی بازی در لباس رئال مادرید بود. کاکا طراح حملات تیم دوم جدول کالجو ایتالیا گفت: شاید بارها این مسئله را به احترام وکیل خود و با مقامات میلان تکذیب کرده باشم اما اکنون با قاطعیت می‌گویم که رئال مادرید می‌تواند تیم آینده من باشد البته اگر شرایط من را بپذیرد.

وی افزود: میلان خانه امنی برای من است. تاگید می‌کنم که هیچ مشکلی برای ادامه کار خود در این تیم ندام اما اگر وعده‌های فلورنتینو پرز صحت داشته باشد قطعاً راهی پایتخت اسپانیا خواهم شد.

## هیگواآین می‌رود، زلاتان می‌آید

مهاجم آرژانتینی تیم فوتبال رئال مادرید بدون هیچ مبلغ اضافی با همتای سوئدی خود در ایترت معاوضه می‌شود. گونزالو هیگواآین طراح دوم حملات رئال مادرید بدون هیچ مبلغ اضافی و به احتمال فراوان با همتای خود در ایتر ایتالیا معاوضه خواهد شد. روزنامه گاتزتا دلواسپرت در حدی که در این باره نوشت: ایترتدیگر نیازی به ابراهیموویچ ندارد و می‌تواند برای سال آینده به گلزنی مهاجم بزرگ رئال مادرید امیدوار باشد. به نظر می‌رسد آرتین روبن و دیگر هلدنی‌های رئال مادرید نیز در فهرست خرید ایتر جای داشته باشند.

## بازیکن مکزیکی و جریمه به خاطر آنفولانزای خوکی

یک بازیکن فوتبال از تیم گوادالاخارا مکزیکی برای مقابله با موج بیماری ویروس خوکی جریمه شد. برخی منابع خبری مکزیکی گزارش دادند، هکتور رینوسو حنق شرکت در بازی‌های بعدی را در جام لیبرتادورس در قاره آمریکای جنوبی نندارد. وی در دیدار مقابل اورتون سی دی از شیلی، در یک صحنه با سباستین پنچو در زمین درگیر شد و به عمد به صورت این بازیکن سرفه کرده و آب دهان به سمت وی پرتاب کرد. این اتفاق از دید کنفدراسیون قاره آمریکا جنوبی (کونمیل) دور نماند و این سازمان در اطلاعیه‌ای اعلام کرد برای جلوگیری از رواج این حرکت نادرست که ممکن است باعث انتقال و شیوع بیشتر ویروس آنفولانزای خوکی شود، این بازیکن را با چنین جریمه سنگینی تنبیه کرده است. شیوع ویروس آنفولانزای خوکی که برای نخستین بار در مکزیک دیده شد، وضعیت امور مکزیکی‌ان از جمله فعالیت‌های ورزشی را به مخاطره انداخته و معلوم نیست تیم‌های این کشور امکان فعالیت در مسابقات داخلی و خارجی را بیابند.

رئیس اجرایی باشگاه یوونتوس خبر داد که سر مربی کنونی این تیم تا پایان فصل از کار برکنار خواهد شد. ژان کلود بلان روز شب گذشته اعلام کرد که با وجود نتایج ضعیف اخیر یوونتوس، کلودیو رانیه‌ری تا پایان فصل سرمربی این تیم باقی خواهد ماند. بلان به شبکه اسکای ایتالیا گفت: «در پایان فصل موقعیت را مورد بررسی قرار خواهیم داد. اکنون باید تمرکز خود را روی بازی‌های باقیمانده معطوف کنیم چرا که ما انگیزه لازم برای ارتقای رتبه خود در جدول سری A را داریم.»

تیم فوتبال منچستر یونایتد انگلستان برای دومین سال پیاپی به فینال لیگ قهرمانان اروپا راه یافت تا قهرمانی این دوره را هم به جوازی ۱۹۶۸ ، ۱۹۹۹ و سال گذشته اضافه کند. منچستریونایتد سه شنبه شب گذشته در مسابقه برگشت از مرحله نیمه نهایی این رقابت‌ها مقابل آرسنال به برتری ۳ بر یک دست یافت و همانند سال گذشته به یکی از فینالیست‌ها تبدیل شد.



مرحله راه دشواری را پشت سر گذاشتیم اما در این دیدار نتیجه ناامیدکننده‌ای گرفتیم. من ناراحت هوادارانی هستم که آمده بودند شب بزرگی را به نظاره بنشینند اما ناامید شدند.

**«اورا» آرسنال را تحقیر کرد**

«پاتریس اورا» پس از راهپایی شیطاین سرخ به دیدار پایانی فصل جاری رقابت‌های لیگ قهرمانان اروپا بازیکنان این تیم را «مرد» خواند.

مدافع فرانسوی منچستریونایتد که در نشست خبری پایان بازی برگشت تیم‌های آرسنال و منچستریونایتد از مرحله نیمه نهایی لیگ قهرمانان اروپا سخن می‌گفت، درباره بازی و تیم حریف اظهار داشت: «ما در این بازی کاملاً در اوج بودیم و با شایستگی تمام به پیروزی رسیدیم.

همگان پیش از مسابقه تنها از فوتبال زیبای آرسنال صحبت می‌کردند اما این همه چیز نیست. ما به خوبی مبارزه کردیم و با هوش بودیم. ما بردهیم چرا که ۱۱ مرد هستیم و

## «پرز» می‌خواهد معجزه کند!

قوهای سپید مدنظر دارد.

از سوی دیگر، به گفته سخنگوی وی، تصمیم نهایی پرز برای شرکت در انتخابات ریاست باشگاه، روز ۱۴ می (۲۴ اردیبهشت) اعلام خواهد شد. بازگشت رئیس سابق باشگاه رئال بخش مهمی از خبرهای روزنامه‌های شهر مادرید نظیر مارکا و آس را به خود اختصاص داده و همه از آمدن کسی خبر می‌دهند که امثال لوئیز فیگو، ژرالدین زیدان رونالدو، آلونسو و فابریگاس را کسب کرده و ونگر فرانسوی را برای پست سرمربیگری تیم موسوم به

### مارادونا و دعوت از بازیکنان جدید

دعوتش به تیم ملی گفت: «باور کردنی نیست. از دوران کودکی این رویا را در سر داشتم و از بابت دعوت شدن به تیم ملی خوشحالم.»

مارادونا به دلیل حضور بازیکنان بزرگاجوئینور و استودیانس در رقابت‌های جام لیبرتادورس نمی‌تواند از این بازیکنان در دیدار دوستانه مقابل پاناما استفاده کند.

## خداحافظی ستاره‌های رم

تساوی بدون گل جیاوروسی در بازی این هفته مقابل کیه‌و تقریباً امیدهای این تیم را برای حضور در لیگ قهرمانان فصل بعد از بین برد. رم هم اکنون ۸ امتیاز با فیورنتینا که در رده چهارم جدول قرار دارد فاصله دارد و در حالی که ۴ بازی تا پایان رقابت‌های فصل باقی‌مانده تقریباً آنها شانس‌ی برای کسب سهمیه لیگ قهرمانان فصل بعد ندارند. در نتیجه این ناکامی‌ها ستاره‌های رم که از حضور در لیگ قهرمانان فصل بعد با پراهن جیاوروسی ناامید شده اند ممکن است به دنبال تیم دیگری برای حضور در لیگ قهرمانان باشند. به گفته رسانه‌های ایتالیا مستولان رم به خوبی از این موضوع آگاهند. بیشترین نگرانی آنها دانیهل دهروسی است که مورد توجه خوزه مورینیو سرمربی پرتغالی ایترت هم قرار گرفته است. دهروسی به عنوان کاپیتان آینده رم وقتی توتی از فوتبال خداحافظی کند شناخته می‌شود اما مورینیو از او به عنوان گزینه‌ای شایسته برای حضور در ترکیب این‌تیم می‌برد. به نظر می‌رسد تابستان اسمال برای رمی که امیدهای لیگ قهرمانان را هم از دست داده تابستان پر خبری خواهد بود.

### پاسخ منفی اینزگی به آتالانتا

روزنامه گاتزتا دلوسپورت اعلام کرد باشگاه آتالانتا برای جذب ماشین گلزنی ۳۵ ساله میلان پیشنهادهی ارائه کرده که با مخالفت اینزگی مواجه شده است. اینزگی در فصل ۹۷-۱۹۹۶ با پیراهن آتالانتا در ۳۳ بازی موفق شد ۲۴ گل به ثمر برساند و خود را به عنوان یک مهاجم گلزن معرفی کند اما اینزگی با وجود این که رابطه خوبی با باشگاه اسبق خود دارد این پیشنهاد را رد و اعلام کرد قصد دارد دوران فوتبالش را در میلان به پایان برساند. اینزگی که نمایش فوق‌العاده‌ای در بازی‌های اخیر میلان داشته و در ۸ بازی اخیر این تیم موفق شده ۱۱ گل به ثمر برساند از سال ۲۰۰۱ در میلا حضور دارد و لقب ماشین گلزنی این تیم را از آن خود کرده است.

پنجشنبه ۱۷ اردیبهشت ۱۳۸۸
۱۲ جمادی الاول ۱۴۳۰-۷ می ۲۰۰۹- شماره ۴۳۷۴

## پس از تحقیر آرسنال در لندن

# شیاطین سرخ پشت دروازه‌های «رم»

روزهای اخیر اغلب با انتقاد روبرو بود. او امروز با پاس طلایی‌اش سازنده گل سوم بود. وین هرگز بد بازی نمی‌کند و بازی در کنار او فوق‌العاده است. وین بازیکنی همه‌کاره است.»

**کاپیتان «ریو» تشنه قهرمانی**

مدافع تیم منچستر یونایتد گفت: «با این پیروزی نشان دادیم تشنه کسب یک قهرمانی دیگر در اروپا هستیم.

ریو فریدیناند اظهار داشت: نمایش توأم با اقتدار در بازی برگشت با آرسنال بیاتنگر خیلی نکات از جمله اشتیاق فراوان ما به کسب جامی دیگر است. نشان دادیم چقدر زیاد تشنه کسب جام دیگری هستیم.

وی افزود: «این نمایش با کیفیت را بایستی تا پایان فصل حفظ کنیم و تمام بازی‌های باقیمانده را با اقتدار و شکوه زیاد به آخر رسانیم.

این مدافع عنوان کرد: پس از صعود به بازی نهایی لیگ قهرمانان، باید متوجه باشیم کار عظیمی انجام داده‌ایم. هنوز برای ما هیچ چیز حاصل نشده است. میان نایب قهرمانی این جام و تیمی که در ابتدا حذف می‌شود، تفاوتی نیست. منچستریونایتد سه‌شنبه شب در بازی برگشت مرحله نیمه نهایی لیگ قهرمانان که در ورزشگاه الامارات لندن انجام گرفت، به برتری ۳ بر یک رسید و با داشتن برد یک بر صفر دور رفت، جواز صعود به دور نهایی را که ۶ خرداد در ورزشگاه المپیکوی رم انجام می‌شود، دریافت کرد.

**کریک: انگیزه‌های آرسنال را کشتیم**

بازیکن تیم منچستر یونایتل گفت: ۲ گل پارک جی سوینگ و کریستیانو رونالدو تمام انگیزه‌های آرسنال را کشت.

مایکل کریک اظهار داشت: گل‌های زودهنگام پارک جی سوینگ و کریستیانو رونالدو بر قلب آرسنالی‌ها فرود آمد و جلوی حرکت آنها را گرفت. این ۲ گل در حقیقت تمام امیدهای آرسنالی‌ها را کشت و نابود کرد. وی خاطر نشان ساخت: کاملاً بر بازی مسلط بودیم. با دقت وارد شدیم. می‌دانستیم از هر فرصت حتی کوچک، نباید بی‌تفاوت بگذریم. خیلی سریع سوار بر بازی شدیم و از ابتدا، بخت خود را برای پیروزی افزایش دادیم.

## آینده ندود چه خواهد شد؟!

میتو رایولا، مدیر برنامه‌های پاول ندود گفت: احتمال دارد این بازیکن یک سال دیگر را هم برای یووه به میدان برود.

هافبک چپ یووه پیش از این اعلام کرده است، در پایان فصل کفش هایش را می‌آویزد و تردیدی هم به خودش راه نمی‌دهد اما زندگی شخصی او بارها و بارها نشان داده که همیشه نباید به طور صد درصد به حرف‌های او اعتماد داشت.

مدیر برنامه‌های ندود درباره تصمیم موکلش برای خداحافظی از فوتبال گفت: «باور ندارم که او خداحافظی کند. فکر می‌کنم او یک سال دیگر همچنان فوتبال بازی کند.»

ندود ۳۶ ساله قبلاً اعلام کرده بود تابستان پیش رو به فوتبالش پایان خواهد داد.

او تاکنون ۲ بار تصمیمش را برای دوری از فوتبال اعلام کرده است.

یک بار پس از یورو ۲۰۰۴ از تیم ملی چک و بار دیگر سال ۲۰۰۷.

اما او هنوز هم مشغول فوتبال است.

### امیدواری ستاره رئال مادرید

مهاجم آرژانتینی رئال مادرید معتقد است باید تا پایان راه برای قهرمانی تلاش کرد.

گونزالو هیگواین عنوان کرد: لالیگا هنوز از دستمان نرفته و طبق برآوردهای عددی، هنوز بخت قهرمانی داریم. وی افزود: رئال مادرید در فاصله ۷ امتیازی بارسلونا است. بارسا تنها به ۵ امتیاز نیاز دارد تا قهرمان شود اما تا تمام این محاسبات، هنوز می‌توانیم به قهرمانی امیدوار باشیم. رئال مادرید در صورت پیروزی در ۴ بازی باقیمانده، به واقع بخت بسیار کمی برای قهرمانی دارد.

### ون درسار: برای انتقام به رم می‌روم

حضور در دیدار پایانی لیگ قهرمانان اروپا برای ادوین ون درسار تجربه تازه‌ای نیست. «این حال این دروازه‌بان هلندی از رهایی دوباره شیطاین سرخ به دیدار فینال این رقابت‌ها ابراز خوشحالی کرد. او پس ون درسار در دیدار فینال به انتقامی شخصی فکر می‌کند. او پس از پیروزی ۳ بر یک شیطاین سرخ در بازی برگشت مرحله نیمه نهایی مقابل آرسنال گفت: «همه چیز عالی بود. با این حال برای تماشاگران بی‌طرف حرف بود. در رم فرصت انتقام‌گیری خواهم داشت سال ۱۹۹۶ در آتجا با آژاکس دیدار پایانی لیگ قهرمانان اروپا را از دست دادم. می‌خواهم این ناکامی را جبران کنم.»

### شوستر در گالاتاسرای

روزنامه اسپورت از حضور برند شوستر روی نیمکت هدایت تیم گالاتاسرای خبر داد.

یک روزنامه اسپانیایی مدعی شد که سرمربی پیشین رئال مادرید قراردادی یک ساله به ارزش ۲ میلیون یورو با باشگاه گالاتاسرای ترکیه به امضا رسانده است.

این روزنامه همچنین خبر داد شوستر آلمانی در صورتی که بتواند گالاتاسرای را به رقابت‌های لیگ قهرمانان اروپا برساند مبلغ بیشتری بدست خواهد آورد و همچنین حق تمدید یک ساله قراردادش را نیز شامل خواهد شد. تنها مورد باقیمانده درمورد پیوستن شوستر به گالاتاسرای امضای قرارداد رسمی با این باشگاه بوده و تمامی توافقی‌های اولیه صورت گرفته است.

پایان با اقتدار پیش رفتیم.

**گیگز و یک نمایش غرورانگیز**

بازیکن ولزی تیم فوتبال منچستر یونایتد گفت: «مقابل آرسنال نمایش غرورانگیزی داشتیم.

رابان گیگز اظهار داشت: پیش از بازی با آرسنال گفتیم که برنده این بازی می‌شویم و خیلی خوب هم بازی خواهیم کرد. خوشبختانه پیش بینی‌های من کاملاً صحیح بود.

این بازیکن ادامه داد: همین بازی عالی که مقابل آرسنال نشان دادیم در بازی نهایی لیگ قهرمانان تکرار می‌کنیم. برای ما در آن بازی، چلسی یا بارسلونا هیچ تفاوتی ندارد. تشویق‌های هوادارانمان هستیم. تشویق‌های مکرر آنها به ما انرژی و انگیزه افزون داد.

گیگز در دیدار برگشت لیگ قهرمانان اروپا از مرحله نیمه نهایی که سه‌شنبه شب در ورزشگاه الامارات مقابل آرسنال انجام شد، از دقیقه ۶۳

دست رفته می‌بیند.

این تیم در فاصله ۷ امتیازی بارسلونا قرار دارد و ۴ هفته از رقابت‌های جاری لالیگا باقی‌مانده است. پرز از سال ۲۰۰۶ تا ۲۰۰۰ ریاست باشگاه

رئال را برعهده داشت و بنیانگذار کهنشان ستاره‌های مادرید بود اما در کمال شگفتی، هنگامی که این تیم سومین فصل بدون قهرمانی‌اش را آغاز کرد، استعفا

داد. در حال حاضر مدیریت امور باشگاه را ویستته بولدا برعهده دارد تا انتخابات ریاست باشگاه در روز ۱۴ ژوئن (۲۴ خرداد) برگزار شود.

<b>آنتلیکو و تاتنهام مشتریان سیسوکو</b>	
<span></span>	
باشگاه‌های تاتنهام و آنتلیکومادرید خواهان به خدمت گرفتن آلی سیسوکو مدافع فرانسوی پورتو هستند. گاهی ۹۰ دقیقه بازی خوب برای تغییر زندگی فوتبالی یک بازیکن کافی است. حضور خوب سیسوکو، مدافع چپ قهرمان سنتی شد تا توجه چند باشگاه بزرگ به او داشته شود. این بازیکن فرانسوی این موضوع را تأیید کرد و از تاتنهام و آنتلیکومادرید به عنوان علاقه‌مندان	

<b>روسی و پاندف وفادار به لاتزیو</b>	
<span></span>	
گوران پاندف مهاجم مقدونیه‌ای لاتزیو هم از یووه و هم از بایرن پیشهاد دارد اما لویتو می‌گوید او از این که در لاتزیو بازی می‌کند خوشحال است.	
لویتو در گفت‌وگو با اسپورت ایتالیا می‌گوید: ما تا کنون هیچ پیشنهادی برای فروش پاندف از باشگاه‌های دیگر دریافت نکرده‌ایم. پاندف از این که در لاتزیو بازی می‌کند خوشحال است.	
از طرف دیگر دلیو روسی سرمربی لاتزیو در تابستان قراردادش با این تیم به پایان می‌رسد اما لویتو اعلام کرد او نیز فصل بعد روی نیمکت لاتزیو باقی خواهد ماند: روسی صددرصد در لاتزیو می‌ماند.	
مهاجم مقدونیه‌ای لاتزیو در این فصل در تمامی رقابت‌ها ۱۶ گل برای تیمش به ثمر رسانده و دلیو روسی سرمربی این تیم هم از سال ۲۰۰۵ در لاتزیو حضور دارد و در این مدت نتایج پر فراز و نشیبی کسب کرده اما موفق شده اسمال این تیم را به فینال کوپا ایتالیا برساند.	
<b>کاسانودر آستانه پیوستن به یووه</b>	
<span></span>	
با توجه به این که بایرن به جذب دیو گه ستاره برزیلی ودربرمن نزدیک شده‌است مستولان پوونتوس تصمیم گرفته اند انرژی خود را بر روی جذب آنتونیو کاسانو ستاره سامپودریا بگذارند که در روزهای اخیر پیشرفت قابل توجهی نیز داشته اند.	
به نظر می‌رسد مستولان سامپودریا حاضرند مهاجم خود را در ازای جذب سباستین جووینکو به علاوه ۱۰ میلیون یورو به یانکوئری بدهند. این در حالی است که یوونتوس با توجه به تساوی ۲ بر ۲ این هفته مقابل لچه در پایان فصل راتنه‌ری را به دلیل کسب نتایج ضعیف برکنار خواهد کرد و تا آمدن سرمربی جدید این انتقال به رسانه‌ها اعلام نخواهد شد. آنتونیو کوئنه بازیکن اسبق یووه و سرمربی فعلی بازی به عنوان اصلی‌ترین گزینه جانشینی راتنه‌ری به حساب می‌آید. باید دید اگر او هدایت یووه را بر عهده بگیرد با جذب کاسانو موافقت خواهد کرد یا نه.	